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Université de Bord] Bou Arrerid]

Examen de Biochimie clinigue (M1}
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Exercise 1 :

Répondez par vrai ou faux aux affirmations suivantes et justifiez vos réponses

1-Le syndrome de Conn se caractérise par une hyponatrémie par gain de sodium.. TouAX. cooveiiiininns o
; -+

....... e e N R L /é/ema%/mq,m,ﬂqrfm .aé /%’(

2 Le tube & bouchon violet contient P’EDTA, il est utilisé pour I"exploration de I'hémostase. Fcua( ........

AE DA e/m[/t,u.o il b P exp,éwaﬁnwﬂ A ﬂ.é«%ag?{{-?% [t G sholilols: haent

3-1’augmentation de ’osmolarité plasmatique et de la volémie stimule Ja libération de I’ ADH par la

~ posthypophyse.. BB oo N W 120 N B0 s s il 35 v 0
s o s e e w % % e A x ss feiyn s 8 pmpffe e 4 g 6,7( 1/@,143\/3&4%( ,,,,,,,,,,,,,,, R e W e fRalesaliocasnna
4-Pinsuffisance uurrmaherme provoque une hypernatémie par rétention de sodium.. Fa.u,\c ........ e A
............. PG WA e N o [%p&mq/ﬂema far. pﬂz(v e Mak. ol osehe /
5-le SIADH se caractérise par une hypokaliémie par perte d’eau cedemateuse, . ﬁm

.............. n,s.,”.,f,..........//:n.,,.%a‘m/rmy..../)a.»./.n,rgfmé'w A v aet ola/mvaé«&(
6-L’altération de ’ECG est provoquée uniquement par un probléme de la kaliémie.. me, e < n rtiek

e AL Q&(ﬁ!zzﬁﬁ(ﬂz{@w.{ DO ,Zz. K«zzm{ ﬁaajeg,w
7 Le ayndrome nephrothue peut provoquer une hypernatrémie .. Easdrds. ok 5 S A, S il
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8w1 hypOVGutllatl()u est une conséquence de Pacidose métabolique. .......o.oovvienniiinninin, WS W
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9-La bilirubine est I"albumine sont deux paramétre utilisés pour explorer les capacités biosynthétiques du

foie:. "‘M)( ........................................................ T e T s IR Yo =
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Exereice 2 :

:- Donnez les normes des parameétres suivant :

Albumine (H‘Zf Va 3
oo Be 265 ol

B o LR NS o wal O

Calcémie ,2,%(,@12, ( i mg//ﬁ



Potentiel hydrogene :. 7, 3%a. Y/ Yy

Exercice 3 ¢

_ Expliquez Ja relation entre

-le phosphate et le calcium @ : L. {;WQ (5 ; &/ & = u—lgw;m ; km%‘/M/ b ﬁé&z&% L
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Bonne chance



